

Інша інформація, що включена до Річного звіту Товариства за 2018 рік

Відповідальність за іншу інформацію несе управлінський персонал.

Інша інформація складається із інформації, яка міститься у Звіті з управління за 2018 рік, який не є окремою фінансовою звітністю.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за іншу інформацію.

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку цієї інформації відповідно до законодавства.

Відповідальність аудитора за перевірку іншої інформації

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

З огляду на те, що дата оприлюднення Звіту з управління Товариства настанє пізніше дати надання цього аудиторського висновку, ми ознайомилися з проектом Звіту з управління за 2018 рік. Остаточний варіант цього Звіту буде оприлюднений Товариством на власному веб-сайті до 30.04.2019 року.

Ми не виявили таких фактів, які б привели до необхідності внесення змін до Звіту.

Коли ми ознайомимося із затвердженням та оприлюдненням Звітом з управління за 2018 рік, якщо ми дійдемо висновку, що він містить суттєве викривлення, ми повідомимо інформацію про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до І(С)БУ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за готову датності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Крім того, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та фінансові зобов'язання, що стосуються безперервності діяльності як основи для фінансового обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує припинити діяльність компанії чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив.

Управлінський персонал та ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за фінансовою звітністю Товариства.